
男女共同参画社会の実現に向けて取り組んでいます

　市では、全ての人が性別に関わりなく尊重され、自らの意思によってあらゆる分野で活躍し、豊かな人生
を送ることができる男女共同参画社会の実現に向けて、白岡市男女共同参画プランに基づいたさまざまな取
り組みを行っています。
※本プランは「女性の活躍推進計画」、「ＤＶ防止基本計画」でもあります。

　令和６年度の取り組みの一部をご紹介します

　 基本目標１　男女共同参画の意識づくり
●男女共生広報紙「ハーブティ」で、男女共同参画に関する情報発信しました。
●男女共同参画啓発のためのパネル展を開催し、男女平等意識の浸透と定着を図りました。
●子育て家庭において、男女が性別にとらわれず、自立することの重要性を理解し、地域・社会全体で子育
てを実践できるよう、家庭教育学級合同講座を開催しました。
●市職員、教職員対象の人権研修を行いました。

　 基本目標２　ワーク・ライフ・バランスの取り組み
●男性の育児参加促進のため、両親学級や育児相談を実施しました。
●市民の主体的な健康づくり活動推進のため、健康・栄養相談やヘルスアップ運動教室を実施しました。
●「女性の相談室」では、お子さんがいるかたも利用できるよう、一時預かりサービスを実施しました。

　 基本目標３　一人一人が活躍できるまち
●ハローワーク求人情報サービスを活用し、求人情報を求職者に提供しました。
●地域活動を学ぶ講座などを開催しました。
●審議会や委員会での女性の登用・参画率30％を目標に、全庁で女性委員として登用に取り組みました。
※女性の登用・参画率
　令和４年度　28.9％
　令和５年度　27.4％
　令和６年度　23.7％

　 基本目標４　誰もが安心して暮らせるまち
●暴力の被害女性が安心して暮らせるよう「女性の相談室」を毎月２回開設しました。
●ＤＶ防止パネル展の実施や、「デートＤＶ」についての啓発カードを新成人に配布しました。
●女性に対する暴力をなくす運動として、県が行っている、パープルリボンタペストリー巡回事業に参加し
ました。市役所１階にタペストリーを展示し、パープルリボンキャンペーンを実施しました。
●地域包括支援センターを中心に高齢者虐待の早期発見及び早期対応を行いました。

　 基本目標５　計画推進の体制づくり
●市男女共同参画プランの施策推進の提言などをいただく、しらおか男女共同参画
　推進会議や女性政策庁内推進会議を開催しました。
●協働を担う市民団体への支援として、先導的な協働のまちづくりモデル事業に対して補助を行いました。
●市職員の女性活躍関連研修の参加や、育児休業などの取得のための環境整備に務めました。

～だれもが　自分らしく輝けるまち　しらおかをめざして～

地域振興課人権担当　☎0480（31）8679問合せ 

をご存じですか？をご存じですか？障 害 年 金

今年度から、胃がん内視鏡検診を実施しています。

　５月に送付した「令和７年度検診受診券」をご確認ください。

実 施 期 限▶令和８年１月31日㈯
　　　　　　　※期限間際は予約が取れない場合がありますので、早めの受診をお勧めします。
対　象　者▶昭和51年４月１日以前生まれの市民

実施医療機関▶大林内科　　白岡市千駄野656-1　　☎0480（93）8556
予　　　　約▶実施医療機関に電話で
自己負担金▶4,000円
そ　の　他▶市の内視鏡検診は、２年に１度の受診となります。今年度受診した場合は、次回のバリウム
　　　　　　　検診、内視鏡検診は２年後になります。

  障害年金とは
　病気やけがで生活や仕事などが制限される場合に、現役世代のかたも含めて受け取れる年金です。

  障害年金の種類
　初診日（注１）に加入していた年金制度により「障害基礎年金」と「障害厚生年金」に分けられます。

  障害年金を受給するには
　次の要件を満たすことが必要です。
「障害程度の要件」　障害認定日（注３）時点で法令に定める障害の状態にあること。
「保険料の納付要件」　①初診日の属する月の２か月前までの公的年金加入期間の３分の２以上の期間の保険料が初

診日の前日において納付または免除がされていること。
                              ②①の要件を満たさない場合は、初診日の属する月の２か月前までの１年間に保険料の未納

がないこと。

  相談・手続窓口
　初診日の年金加入状況により相談窓口が異なります。

春日部年金事務所、または保険年金課

春日部年金事務所
春日部年金事務所（共済組合などに加入していたか
たは、初診日時点で加入していた共済組合など）

・国民年金（第１号被保険者）
・60歳以上65歳未満で日本国内に住所あり（注2）

・20歳前

・厚生年金（第２号被保険者）

・国民年金（第３号被保険者）

初診日の年金加入状況

障害厚生年金

障害基礎年金

障害年金の種類 相談・手続き窓口

  その他
　障害者手帳（身体障害者手帳・精神障害者保健福祉手帳・療育手帳）と障害年金の等級は認定方法などが異なるた
め、障害者手帳をお持ちでないかたも障害年金に該当する場合があります。
　また、障害者手帳をお持ちのかたでも、障害年金の等級には該当せず、受給できない場合があります。
　障害認定日において法令に定められている障害等級に該当するかどうかは、 医師にご相談ください。
（注１）障害の原因となった病気やけがについて、初めて医師の診療を受けた日
（注２）老齢基礎年金を繰り上げて受給されているかたは対象外
（注３）障害の原因となった病気やけがについて１年６か月を経過またはそれ以内に治った日（症状が固定した日）

春日部年金事務所　☎048（737）7112　保険年金課国民年金担当　☎0480（31）7986問合せ 

健康増進課　☎0480（92）1201問合せ 
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